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УСЕ ДЛЯ ЗРУЧНОСТІ ЛЮДЕЙ
(Інтерв’ю з Іриною Шириною, начальником Управління 

соціального захисту населення Добропільської міської ради).
- Ірино Володимирівно,  яким категоріям  на-

селення насамперед необхідна допомога соціальної 
служби?

- Управління соціального захисту населення  Добро-
пільської міської ради забезпечує реалізацію державної 
соціальної політики на території міста Добропілля та 
міст супутників у сфері соціального  захисту населен-
ня відповідно до чинного законодавства України.  

Свою діяльність спрямовує  на підвищення якості 
надання соціальних послуг.   Головна мета – дати  
можливість  громадянам, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, отримати комплексну, всебічну, 
своєчасну та якісну допомогу різними причетними 
установами. 

На обліку в управлінні 43тис. осіб, які потребу-
ють та отримують державну соціальну підтримку. Це 
соціально незахищені верстви населення: пенсіонери, 
інваліди, ветерани війни, тимчасові переселенці, 
багатодітні та малозабезпечені сім’ї, опікуни тощо.  
На обліку отримувачів пільг майже 22 тисячі осіб, 
одержувачів допомог та субсидії – 14 тисяч осіб, 
зареєстрованих вимушено переміщених – 7373 особи.  
Фахівці соціальної служби надають  населенню  63 
види адміністративно-соціальних послуг. 

-  Скільки на обліку людей з обмеженими можли-
востями?

- У центральному банку даних з проблем інва-
лідності по місту Добропіллю на обліку – 3 тис. осіб 
з обмеженими можливостями. Люди, які мають групу 
інвалідності, отримують пільги, мають можливість 
пройти реабілітацію, забезпечуються технічними засо-
бами тощо. Також у нашому місті вже більше 10 років 
працює Центр комплексної реабілітації для осіб з вада-
ми здоров’я, які вже мають  інвалідність або знаходять-
ся в групі ризику.

- Що зроблено для зручності життя таких лю-
дей?

-  Найголовніше, –  це створення для маломобільних 
груп населення та осіб з інвалідністю безперешкод-
ного доступу до установ. За дорученням міського 
голови Андрія Аксьонова проведено поточний ре-
монт в приміщенні. Для створення сприятливих умов 
життєдіяльності для осіб з вадами зору забезпечено 
тактильне (рельєфне) та візуальне попередження (схо-
ди позначені жовтою  стрічкою, приймальня осна-
щена тактильною плиткою та тактильною стрічкою), 
шрифтом Брайля означено місцезнаходження 
інформатора, спеціалістів сектору прийому, є пан-
дус для маломобільної групи населення, для осіб з 
інвалідністю –  зручні санітарні кімнати. 

- З якими питаннями звертаються люди похи-
лого віку?

-  Найчастіше,- це отримання субсидії та пільг на 
житлово-комунальні послуги.

- Як ці питання вирішуються і які виникають 
труднощі?

- Труднощів ніяких немає. Управління в своїй 
діяльності керується Конституцією і Законами України, 
нормативними актами Президента України та Кабінету 
Міністрів, наказами Міністерства соціальної політики. 
Для зручності в управлінні працює електронна черга, 
що дає можливість в управлінні виключити наявність 
черги,  за  телефоном люди можуть звернутися до 
нас для попереднього запису і прийти у зручний для 
них час. В управлінні працює соціальний мобільний 
виїзний офіс. Ми проводимо  виїзні прийоми у 
містах - супутниках за певним графіком:  у понеділок 
– Білецьке, у вівторок–Водяне,  у середу – Новодо-
нецьке, у четвер – Білозерське. Людям з цих міст не 
потрібно приїжджати до міста Добропілля,  вони при-
ходять на прийом  соціального мобільного офісу. Та-
кож соціальний мобільний офіс за необхідності мають 
змогу  відвідувати маломобільні  групи населення, без-
посередньо за місцем проживання громадян. Це дуже 
зручно для відвідувачів. Усі питання які виникають ми 
вирішуємо.

Анастасія Мєліхова, 
студія ТБ і преси «Рожевий слон»

Задзвонили срібні дзвони в Україні, 
аж по світі по широкім стало чути: 
«Зустрічайте Воскресіння день! Віднині 
навік-віки Україні вільній бути!».

Долучилися до відзначення  зна-
менного дня  Соборності України адмі-
ністрація, педагоги та учні Білозерської 
ЗОШ І-ІІІ ст. №13. Серед школярів 
було проведено тематичні виховні го-
дини, бібліотека запросила на перегляд 
тематичної книжкової виставки, у фойє 
школи працювала фотовиставка «Ми 
діти твої, Україно!». Також в межах 
святкування Дня Соборності було про-
ведено шкільний етап дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура») – інтелектуальні змагання 
знавців історії України «Відун».

Тетяна Бєлова

У д/о «Ювента» до Дня Соборності 
України 21.01.2020 було розпочато дію 
івент-проекту «Україна різноманітна». 
В рамках проекту були розроблені Step 
- завдання, спрямовані на розуміння зна-
чення історичної події - Акту Злуки.

Олена Журавльова

Напередодні Дня Соборності Украї-
-ни вихованців старшої групи колек-
тиву «Витівники» Білозерського ОКЦ 
запросили у міську бібліотеку на 
історико-патріотичний квест «Збираємо 
Єдність по частинкам». Діти викону-
вали різноманітні цікаві завдання, по-
казали свої знання з історії, культури, 
літератури України. 

Алла Афонічева 

З нагоди відзначення Дня Соборності 
України  в  Добропільському НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ст. №3 – ДНЗ» були проведені захо-
ди  інформаційного, просвітницького та 
виховного характеру. Це виховна година 
«Україна – вільна і єдина», живий лан-
цюг – символ духовної єдності та свобо-
ди українського народу –«У День Злуки 
– тримаймося за руки!» Для учнів 11 
класу  проведено урок «Україна - собор-
на держава». Під час заходу учні пере-
глянули відеоматеріали про злуку УНР 
та ЗУНР, що дало можливість глядачам 
здійснити відео-екскурс сторінками 
історії України. У шкільній бібліотеці 
була організована тематична вистав-
ка літератури «Тільки в єдності наша 
сила». Також діти намалювали яскраві 

газети, приурочені до Дня Соборності. 
А щоб підкреслити значення свята, 
одягнулися у вишивані сорочки

Кульмінацією виховних заходів ста-
ло проведення активом ДЮО «Спілка 
юних» флешмобу під гаслом «Разом з 
власної волі з 1919 року».  Учні,  трима-
ючи в руках частини обласних центрів, 
об’єднали їх у єдину державу, а також 
наголосили на тому, що ми повинні 
будувати свою країну в рівноправній 
єдності всіх громадян, незалежно від 
будь-яких переконань.

Ірина Єрьоменко, Тетяна  Яремчук

У дошкільному закладі №13 «Світля-
чок» 22 січня 2020 року пройшла низка 
заходів, присвячених Дню Соборності 
України та Свободи України. В рамках 
проведення Дня Соборності вихователі 
провели подорож Україною за допо-
могою виготовлення колажу «Україна 
– матінко», розвиваючої гри «Україна 
єдина», перегляду пластилінового 
мультфільму «Твоя країна — Україна», 
створеного українським школярем, ви-
готовлення оберіг, малювання.

Із задоволенням та гордістю діти 
всього садочку брали участь у дитя-
чий акції «Живий ланцюжок». В тісній 
співпраці і в дружньому колі зросте 
гідний громадянин своєї Батьківщини!

Марина Копцева

День 22 січня в  Водянській школі 
№11 був доволі насиченим. Учні 9-11 
класів переглянули фільм «Свято Злу-
ки. Політика пам’яті». На великій 
перерві пройшла арт-акція «Я люблю 
Україну». Учасники акції розмальову-
вали ілюстрацію з антистрес-розма-
льовки. Учнівське самоврядування ви-
пустило стіннівку до Дня Соборності й 

СВЯТКУВАЛИ РАЗОМ… Свободи. На стенді школи було створе-
но фотоекспозицію «Соборна Україна: 
від ідеї до життя». Книжкова тематична 
виставка «22 січня – День Соборності 
України», була покликана поглибити 
знання молоді про історію виникнення 
свята Соборності України та свободи, 
виховувати патріотичні почуття, повагу 
до державних свят та викликати інтерес 
до вивчення історії України.

За розкладом пройшли тематичні 
виховні години: «Ми – українці» в 
перших класах, «День Соборності 
України» з переглядом мультимедійних 
презентацій  в 2-5 класах, «Україна 
- держава соборна, одна на всіх, як 
оберіг» в 6-8 класах.  Учні створювали 
презентації, зачитували повідомлення 
для однокласників, створювали живий 
ланцюг, як символ Соборності України 
і виконували інтерактивні вправи для 
розуміння поняття «соборність». 

Тетяна Маленко

Учні НВК №1 взяли участь у 
фотовиставці до Дня Соборності 
України «Україна – це ми!» Від щирого 
серця вітаємо кожний освітній заклад 
України ЗІ СВЯТОМ!!!

Анюта Гаврикова

З метою формування національної 
свідомості школярів, виховання у 
них почуття патріотизму та з нагоди 
відзначення Дня Соборності України  з 
15 по 22 січня в  НВК №7  організовано 
та проведено ряд заходів:

- Виховні години за темами: “Ми 
нація єдина, твої ми діти, Україно!”; 
«Україна в нас одна»;

- Ділова гра “Живий ланцюг” як сим-
вол єдності України;

- Круглий стіл “Історія та сьогодення 
української Соборності;

- Фотовиставка до Дня Соборності 
України «Україна – це ми!»;

- Виставка малюнків “Я живу в 
Україні”;

- Конкурс буклетів «Україна – єдина 
Соборна держава»;

- Творчі перерви “В єдності сила на-
роду”

Завершенням тижня став яскравий та 
пізнавальний відкритий виховний захід 
до Дня Соборності України, який був 
підготовлений та проведений Брящей 
О.Я. у формі інтелектуального змагання.

Анастасія Вінс

З нагоди відзначення Дня Соборності 
України в Білозерській школі №18 про-
ведено низку тематичних заходів, зо-
крема в 1-4 х класах: інформаційна 
хвилинка «День Соборності України», 
свято Єднання, квестофантія «Мати 
– Україно, ти одна у нас», перегляд 
відеопрезентації «Навіки єдина, Со-
борна Україна». Класні керівники 5-8 х 
класів підготували цікаві виховні годи-
ни «Одна Батьківщина і двох не буває», 
інтерактивну гру «Україна Соборна - 
вільна та сильна». Учні дев’ятого кла-
су дискутували з теми: «Історія та сьо-
годення української Соборності». Учні 
десятого класу спілкувалися під час 
проведення інтерактивної гри «Історія 
української державності», а випускни-
ки під час проведення Сократівської 
бесіди розглянули тему «На шляху до 
української Незалежності». Керівники 
гуртків разом з учнями підготували ви-
ставку малюнків «Україна - одна на всіх 
як оберег « та організували виставку 
декоративно-прикладного мистецтва 
на тему «Український сувенір». Діти, 
вчителі, батьки мали змогу відвідати 
бібліотеку, де було розміщено тематич-
ну викладку літератури «Україна у нас 
одна». 22 січня учні школи стали учас-
никами проведення флешмобу «Єдина 
навіки рідна країна».

Білозерська ЗОШ І-ІІІ ступенів №18
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